
 

Ata da Reunião Extraordinária do dia 24 de fevereiro de 2022. 

Cleomar Alves de Freitas, Presidente da Câmara Municipal de Almirante 

Tamandaré do Sul, sob a proteção de Deus declaro aberta a Reunião 

Extraordinária dia vinte e quatro do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte 

e dois. Conforme registro, presentes os vereadores:  Adair Klein, Élio Aires, 

Fabiane Regina Denicolo, Guiomar Teresinha Hechler, Maria Salete da Silva Ely, 

Rosângela Strack.  Cumprimento a assessora jurídica Micheli Fardo, a secretária 

da mesa Salete, colegas vereadoras e vereadores, e a assessora parlamentar 

Bruna.  Solicito a todos a ficar em pé para ouvir a leitura do trecho da Bíblia que 

foi feito pelo vereador Adair Klein. Solicito a secretária da mesa a proceder a 

leitura conforme segue: OP nº 42/2022 do Poder Executivo Municipal, e 

Convocação para Reunião Extraordinária nº 03/2022. OP. nº 42/2022, Almirante 

Tamandaré do Sul 22 de fevereiro de 2022, Sr. Presidente, Senhoras e senhores 

vereadores. Conforme faculta o artigo 12 da Lei Orgânica Municipal para 

convocar esse Poder Legislativo Municipal para realizar Reunião Extraordinária 

para apreciação em regime de urgência dos seguintes projetos de lei, na data de 

24 de fevereiro de 2022, com a seguinte ementa, projeto de lei nº 15 de 2022, 

Autoriza a contratação emergencial de professores. Convocação de Reunião 

Extraordinária nº 03/2022,  Cleomar Alves de Freitas Presidente da Câmara 

Municipal de Almirante Tamandaré do Sul,  nos termos do artigo 72 e seus 

parágrafos do Regimento Interno e artigo 12,  parágrafo 1º,  alínea B da Lei 

Orgânica Municipal,  científica e convoca os senhores vereadores da reunião 

extraordinária,  sem direito à remuneração, a ser realizada no dia 24 de Fevereiro 

2022,  às 17:30 hs,  com a seguinte ordem do dia:  Projeto de lei nº 15/2022, 

Autoriza a contratação emergencial de professores. Sala das Reuniões Osvaldo 

Vieira Sarmento, 22 de fevereiro de 2022.  Cleomar Alves de Freitas, Presidente.  

Cientes:  vereador Adair Klein, Vereador Élio Aires, vereadora Fabiane Regina 

Denicolo, vereadora Guiomar Teresinha Hechler, Vereadora Maria Salete da 

Silva Ely, vereador Ironi José Sebben, vereadora Rosângela Strack, e Vereador 

Vali Evaristo Giacomelli.  Dou início a ordem do dia e solicito a secretária a 

proceder a leitura da matéria constante da ordem do dia da presente reunião 

extraordinária. Fez leitura do Projeto de Lei nº 15/2022, autoria Poder Executivo 

Municipal, Ementa: Autoriza a contratação emergencial de professores. Fez 

leitura da justificativa do projeto de lei nº 15/2022. Parecer da Comissão de 

Justiça e Finanças, Projeto de Lei nº 15/2022, Autoriza a contratação 

emergencial de professores. Em análise a matéria em tela verifica-se que quanto 

a iniciativa, tal propositura preenche os requisitos legais, ademais a comissão 

verificou que o projeto apresentado está em consonância com as regras que 

regem a legalidade, constitucionalidade e viável no aspecto financeiro. Assim 

sendo, no que nos compete analisar opinamos pela emissão do parecer 

favorável ao projeto de lei nº 15/2022. Almirante Tamandaré do Sul, 24 de 

fevereiro de 2022.  Vereadora Guiomar Theresinha Hechler, Presidente 

nomeado, Vereadora Maria Salete da Silva, secretária nomeada, e vereadora 

Fabiane Regina Denicoló, membro nomeada.  Comissão de Ordem Econômica 

e Social, Projeto de Lei nº 15/2022, Autoriza a contratação emergencial de  



 

professores. Diante do parecer emitido pela comissão de justiça e finanças 

entendemos que projeto de lei em apreço é viável no aspecto econômico e 

social, não existindo impedimento quanto ao seu prosseguimento para inclusão 

na ordem do dia, com apreciação e votação pelos demais Edis.  Almirante 

Tamandaré do Sul, 24 de fevereiro de 2022.  Vereador Elio Aires, Presidente, 

vereadora Rosângela Strack, secretária e Vereador Adair Klein, membro. O Sr. 

Presidente coloco em discussão os pareceres das comissões ao projeto de lei 

nº 15/2022, autoria do Poder Executivo Municipal. Não havendo oradores, coloco 

em votação o projeto de lei nº 15/2022, autoria do Poder Executivo Municipal 

juntamente com os pareceres das comissões, tendo sido aprovado por 

unanimidade dos Presentes.  Nada mais havendo a tratar, sob a proteção de 

Deus declaro encerrada a presente reunião extraordinária. Nada mais havendo 

a constar declaro encerrada a presente Ata.  


